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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA LØBENUMMER
V3 STUDIENUMMER
V4 RESPONDENT NUMMER
V5 LANDEKODE
V6 TID TIL ERHVERVSARB.
V7 TID TIL HUSHOLD.ARB.
V8 TID MED FAMILIEN
V9 TID MED VENNER
V10 TID TIL FRITIDSAKTIVITET
V11 JOB MÅDE AT TJENE PENGE
V12 JOB UDEN BEHOV FOR DET
V13 JOB ER VIGTIGT AKTIVITET
V14 ANSVAR. HJEMLIG GØREMÅL
V15 SIKKERHED FAST ARBEJDE
V16 HØJ INDKOMST
V17 FORFREMMELSESMULIGHEDER
V18 INTERESSANT ARBEJDE
V19 SELVSTÆNDIG ARBEJDE
V20 JOB HJÆLPE ANDRE MENNE.
V21 ARB. NYTTIGT FOR SAMFUND
V22 SELV BESTEMME ARBEJDSTID
V23 VELUDFØRT ARBEJDE
V24 FORPLIGTELSE FAMILIE
V25 UDD. OG KVALIFIKATIONER
V26 ANSÆTTELSESTID
V27 TEKNOLOGI FLERE JOBS
V28 TEKNOLOGI ARB. INTER.
V29 LØNMODTAGER/SELVSTÆNDIG
V30 STOR/LILLE VIRKSOMHED
V31 PRIVAT/OFFENTLIG ANSAT
V32 BESTEM. AKT. ARBEJDSTID
V33 LET/SVÆRT FINDE JOBS
V34 NU LØNMODT./SELVSTÆNDIG
V35 BESKRIV JOBFØLELSE
V36 ANTAL AF ARBEJDSTIMER
V37 SIKRE ANSÆTTELSESFORHOLD
V38 MIN INDKOMST ER HØJ
V39 GODE FORFREM. MULIGHEDER
V40 MIT JOB ER INTERESSANT
V41 ARBEJDE SELVSTÆNDIGT
V42 KAN HJÆLPE ANDRE MENN.
V43 MIT JOB ER NYTTIGT
V44 UDMATTET HJEM FRA JOB
V45 JOB HÅRDT FYSISK
V46 JOB STRESSENDE
V47 UDFØRER FARLIGT ARBEJDE
V48 BESTEMME ARBEJDSTID
V49 BESKRIVE ARBEJDE
V50 NUV. ANSÆTTELSESFORHOLD
V51 BRUGE TIDL. ERFARINGER
V52 VIGTIG KVALIFIKATIONER
V53 ERFARINGER NUV. ARBEJDE
V54 FORHOLD LEDELSE/ANSAT
V55 FORHOLD MELLEM ANSATTE
V56 TILFREDS MED NUV. JOB
V57 ARBEJDE HÅRDERE F.SUCCES



V58 STOLT AF MIT ARBEJDE
V59 SKIFTE TIL ANDET ARBEJDE
V60 NEJ TIL BEDRE BETALT JOB
V61 STOLT AF DEN SLAGE ARB.
V62 ANTAL DAGE FRAVÆRENDE
V63 FINDE NYT JOB < 12 MDR.
V64 BEKYMRET F. AT MISTE JOB
V65 LØNNET ARB MERE END 1 ÅR
V66 ÅRSTAL OPHØRTE SEN. JOB
V67 ÅRSAG TIL STOP JOB
V68 VIL HAVE ERHVERVSARBEJDE
V69 SANDSYNLIGHED F. ARBEJDE
V70 SØGER ARBEJDE NU?
V71 SKREVET OP HOS AF
V72 SKREVET OP PRIVAT AF
V73 SVARET PÅ STILLINGSANN.
V74 SELV ANNONCERET EFTER JO
V75 HENVENDELSE ARBEJDSGIVER
V76 BEDT FAMILIE OM HJÆLP
V77 VIGTIGSTE INDKOMSTKILDE
V78 CIVILSTAND
V79 SAMBOENDE M.FAST PARTNER
V80 ANTAL ÅR I SKOLE
V81 UDD. KATEGORIER
V82 NUV. JOB SITUATION
V83 UGENTLIG ARBEJDSTID
V84 STILLINGSBESKRIVELSE
V85 LEDER ANDRES ARBEJDE
V86 OFFENTLIG/PRIVAT ANSAT
V87 SELVSTÆNDIG
V88 HVOR MANGE ANSATTE
V89 MEDLEM AF FAGFORENING
V90 SAMLEVERS BESKÆFTIGELSE
V91 SAM. STILLINGSBESKRIVELS
V92 MEDLEM AF FOLKEKIRKEN
V93 KIRKEGANG
V94 SOCIAL KLASSE
V95 KØN
V96 ANTAL PERSONER I HUSSTAN
V97 RESPONDENTENS INDKOMST
V98 HUSSTANDSINDKOMST
V99 STEMTE VED SIDSTE VALG
V100 HØJRE VENSTRE PLACERING
V101 ALDER
V102 HUSSTANDSSAMMENSÆTNING
V103 REGIONER
V104 BYSTØRRELSE
V105 TYPE AF SAMFUND
V106 OPRINDELSESLAND
V107 VÆGT

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1034
Manglende 0
Minimum 15216
Maximum 15216
Gennemsnit 15216
Median 15216
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1034
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1034
Gennemsnit 518
Median 518



Standardafvigelse 299

V3 STUDIENUMMER
Variablen er kodet 37.

Studienummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1034
Manglende 0
Minimum 37
Maximum 37
Gennemsnit 37
Median 37
Standardafvigelse 0

V4 RESPONDENT NUMMER
Variablen er kodet i intervallet 450001-990227.

Respondent ID nummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1034
Manglende 0
Minimum 450001
Maximum 990227
Gennemsnit 549119
Median 450587
Standardafvigelse 208667

V5 LANDEKODE
Variablen er kodet 30.

Landekode

Double (0 decimaler)

Gyldige 1034
Manglende 0
Minimum 30
Maximum 30
Gennemsnit 30
Median 30
Standardafvigelse 0

V6 TID TIL ERHVERVSARB.

Spm. 1: Lad os antage, at De kunne ændre den måde, De bruger Deres tid på, således
at De kunne bruge mere tid på nogle
ting og mindre tid på andre. Hvilke af de aktiviteter,
som jeg nu vil læse op for Dem, ville De så gerne bruge mere eller mindre
tid på,
og hvilke ville De bruge den samme mængde tid på som nu? De kan benytte følgende
skala til Deres besvarelse. INTV:
Vis kort 1 Tid til erhvervsarbejde

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 46 1 Meget mere tid
8 8 79 2 Lidt mere tid

51 51 528 3 Samme tid som nu
23 23 235 4 Lidt mindre tid
6 6 58 5 Meget mindre tid
9 9 88 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V7 TID TIL HUSHOLD.ARB.

Spm. 1: Lad os antage, at De kunne ændre den måde, De bruger Deres tid på, således
at De kunne bruge mere tid på nogle
ting og mindre tid på andre. Hvilke af de aktiviteter,
som jeg nu vil læse op for Dem, ville De så gerne bruge mere eller mindre
tid på,
og hvilke ville De bruge den samme mængde tid på som nu? De kan benytte følgende
skala til Deres besvarelse. INTV:
Vis kort 1 Tid til husholdningsarbejde



% MD% Antal Kode Kategori
2 2 19 1 Meget mere tid

20 20 204 2 Lidt mere tid
61 61 634 3 Samme tid som nu
12 12 123 4 Lidt mindre tid
5 5 47 5 Meget mindre tid
1 1 7 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V8 TID MED FAMILIEN

Spm. 1: Lad os antage, at De kunne ændre den måde, De bruger Deres tid på, således
at De kunne bruge mere tid på nogle
ting og mindre tid på andre. Hvilke af de aktiviteter,
som jeg nu vil læse op for Dem, ville De så gerne bruge mere eller mindre
tid på,
og hvilke ville De bruge den samme mængde tid på som nu? De kan benytte følgende
skala til Deres besvarelse. INTV:
Vis kort 1 Tid sammen med Deres familie

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 216 1 Meget mere tid
35 35 365 2 Lidt mere tid
42 42 433 3 Samme tid som nu
1 1 12 4 Lidt mindre tid
0 0 2 5 Meget mindre tid
1 1 6 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V9 TID MED VENNER

Spm. 1: Lad os antage, at De kunne ændre den måde, De bruger Deres tid på, således
at De kunne bruge mere tid på nogle
ting og mindre tid på andre. Hvilke af de aktiviteter,
som jeg nu vil læse op for Dem, ville De så gerne bruge mere eller mindre
tid på,
og hvilke ville De bruge den samme mængde tid på som nu? De kan benytte følgende
skala til Deres besvarelse. INTV:
Vis kort 1 Tid sammen med Deres venner

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 139 1 Meget mere tid
40 40 411 2 Lidt mere tid
45 45 469 3 Samme tid som nu
1 1 11 4 Lidt mindre tid
0 0 0 5 Meget mindre tid
0 0 4 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V10 TID TIL FRITIDSAKTIVITET

Spm. 1: Lad os antage, at De kunne ændre den måde, De bruger Deres tid på, således
at De kunne bruge mere tid på nogle
ting og mindre tid på andre. Hvilke af de aktiviteter,
som jeg nu vil læse op for Dem, ville De så gerne bruge mere eller mindre
tid på,
og hvilke ville De bruge den samme mængde tid på som nu? De kan benytte følgende
skala til Deres besvarelse. INTV:
Vis kort 1 Tid til fritidsaktiviteter

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 136 1 Meget mere tid
34 34 353 2 Lidt mere tid
50 50 512 3 Samme tid som nu
1 1 15 4 Lidt mindre tid
1 1 6 5 Meget mindre tid
1 1 12 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V11 JOB MÅDE AT TJENE PENGE

Spm. 2: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, som handler om arbejde i al almindelighed.
De kan benytte følgende skala til
Deres besvarelse. INTV: Vis kort 2 Arbejde er bare
en måde at tjene penge på og ikke andet

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 88 1 Helt enig

15 15 151 2 Delvis enig



8 8 87 3 Hverken enig eller
uenig

27 27 277 4 Delvis uenig
41 41 425 5 Helt uenig
1 1 6 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V12 JOB UDEN BEHOV FOR DET

Spm. 2: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, som handler om arbejde i al almindelighed.
De kan benytte følgende skala til
Deres besvarelse. INTV: Vis kort 2 Jeg ville være
glad for at have et arbejde, også selv om jeg ikke havde brug for pengene

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 491 1 Helt enig
29 29 304 2 Delvis enig
5 5 55 3 Hverken enig eller

uenig
7 7 76 4 Delvis uenig
9 9 90 5 Helt uenig
2 2 18 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V13 JOB ER VIGTIGT AKTIVITET

Spm. 2: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, som handler om arbejde i al almindelighed.
De kan benytte følgende skala til
Deres besvarelse. INTV: Vis kort 2 Arbejde er et
menneskes mest vigtige aktivitet

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 234 1 Helt enig
29 29 302 2 Delvis enig
12 12 123 3 Hverken enig eller

uenig
19 19 199 4 Delvis uenig
17 17 171 5 Helt uenig
0 0 5 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V14 ANSVAR. HJEMLIG GØREMÅL

Spm. 3: Er De den person i Deres husstand, der er ansvarlig for at klare hjemlige
gøremål, eksempelvis rengøring, madlavning,
opvask og lignende? Hvis ja: Er De hovedansvarlig,
eller deler De ansvaret ligeligt med en anden?

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 474 1 Ja, det er mig, der er

den hovedansvarlige
34 34 348 2 Ja, jeg deler ansvaret

ligeligt med en anden
20 20 208 3 Nej, det er en anden,

der er
hovedansvarlig

0 0 0 4 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1034
Svarprocent: 100

V15 SIKKERHED FAST ARBEJDE

Spm. 4: Nu vil jeg spørge Dem, hvilken vægt De personligt lægger på en række forhold
ved et job. Jeg læser op, og De kan så
benytte et af disse svar. INTV: Vis kort 3
At der er sikkerhed for fast arbejde, dvs. lav risiko for at blive fyret

% MD% Antal Kode Kategori
37 37 382 1 Meget vigtigt
41 41 428 2 Vigtigt
10 10 106 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
8 8 78 4 Ikke vigtigt
2 2 23 5 Slet ikke vigtigt



2 2 17 8 Ved ikke
100 100 1034

Svarprocent: 100

V16 HØJ INDKOMST

Spm. 4: Nu vil jeg spørge Dem, hvilken vægt De personligt lægger på en række forhold
ved et job. Jeg læser op, og De kan så
benytte et af disse svar. INTV: Vis kort 3
At indkomsten er høj

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 98 1 Meget vigtigt

46 46 474 2 Vigtigt
28 28 285 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
14 14 145 4 Ikke vigtigt
2 2 22 5 Slet ikke vigtigt
1 1 10 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V17 FORFREMMELSESMULIGHEDER

Spm. 4: Nu vil jeg spørge Dem, hvilken vægt De personligt lægger på en række forhold
ved et job. Jeg læser op, og De kan så
benytte et af disse svar. INTV: Vis kort 3
At der er gode muligheder for forfremmelse

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 86 1 Meget vigtigt

35 35 364 2 Vigtigt
28 28 285 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
23 23 237 4 Ikke vigtigt
5 5 49 5 Slet ikke vigtigt
1 1 13 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V18 INTERESSANT ARBEJDE

Spm. 4: Nu vil jeg spørge Dem, hvilken vægt De personligt lægger på en række forhold
ved et job. Jeg læser op, og De kan så
benytte et af disse svar. INTV: Vis kort 3
At arbejdet er interessant

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 620 1 Meget vigtigt
35 35 363 2 Vigtigt
3 3 27 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
1 1 10 4 Ikke vigtigt
0 0 5 5 Slet ikke vigtigt
1 1 9 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V19 SELVSTÆNDIG ARBEJDE

Spm. 4: Nu vil jeg spørge Dem, hvilken vægt De personligt lægger på en række forhold
ved et job. Jeg læser op, og De kan så
benytte et af disse svar. INTV: Vis kort 3
At jobbet giver mulighed for, at man kan arbejde selvstændigt

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 492 1 Meget vigtigt
42 42 432 2 Vigtigt
6 6 61 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
3 3 28 4 Ikke vigtigt
1 1 10 5 Slet ikke vigtigt
1 1 11 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V20 JOB HJÆLPE ANDRE MENNE.



Spm. 4: Nu vil jeg spørge Dem, hvilken vægt De personligt lægger på en række forhold
ved et job. Jeg læser op, og De kan så
benytte et af disse svar. INTV: Vis kort 3
At arbejdet giver mulighed for, at man kan hjælpe andre mennesker

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 359 1 Meget vigtigt
46 46 471 2 Vigtigt
14 14 144 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
3 3 35 4 Ikke vigtigt
1 1 13 5 Slet ikke vigtigt
1 1 12 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V21 ARB. NYTTIGT FOR SAMFUND

Spm. 4: Nu vil jeg spørge Dem, hvilken vægt De personligt lægger på en række forhold
ved et job. Jeg læser op, og De kan så
benytte et af disse svar. INTV: Vis kort 3
At arbejdet er nyttigt for samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 279 1 Meget vigtigt
48 48 492 2 Vigtigt
18 18 187 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
5 5 54 4 Ikke vigtigt
1 1 12 5 Slet ikke vigtigt
1 1 10 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V22 SELV BESTEMME ARBEJDSTID

Spm. 4: Nu vil jeg spørge Dem, hvilken vægt De personligt lægger på en række forhold
ved et job. Jeg læser op, og De kan så
benytte et af disse svar. INTV: Vis kort 3
At arbejdet giver mulighed for, at man selv kan bestemme arbejdstid, eller hvilke
dage man vil arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 167 1 Meget vigtigt
34 34 354 2 Vigtigt
25 25 258 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
19 19 196 4 Ikke vigtigt
4 4 44 5 Slet ikke vigtigt
1 1 15 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V23 VELUDFØRT ARBEJDE

Spm. 5: Hvis man skal fastlægge den løn, som to mennesker skal have for at udføre
det samme stykke arbejde, hvilken
betydning vil De så tillægge følgende forhold, som
jeg nu vil læse op for Dem? De kan benytte følgende skala til Deres
besvarelse. Intv:
Vis kort 4 Hvor godt vedkommende udfører arbejdet

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 343 1 Afgørende vigtigt
40 40 416 2 Meget vigtigt
22 22 228 3 Ret vigtigt
3 3 27 4 Ikke særlig vigtigt
0 0 5 5 Slet ikke vigtigt
1 1 15 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V24 FORPLIGTELSE FAMILIE

Spm. 5: Hvis man skal fastlægge den løn, som to mennesker skal have for at udføre
det samme stykke arbejde, hvilken
betydning vil De så tillægge følgende forhold, som
jeg nu vil læse op for Dem? De kan benytte følgende skala til Deres
besvarelse. Intv:
Vis kort 4 Vedkommendes forpligtelser overfor familie

% MD% Antal Kode Kategori



10 10 102 1 Afgørende vigtigt
24 24 243 2 Meget vigtigt
29 29 297 3 Ret vigtigt
20 20 204 4 Ikke særlig vigtigt
15 15 151 5 Slet ikke vigtigt
4 4 37 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V25 UDD. OG KVALIFIKATIONER

Spm. 5: Hvis man skal fastlægge den løn, som to mennesker skal have for at udføre
det samme stykke arbejde, hvilken
betydning vil De så tillægge følgende forhold, som
jeg nu vil læse op for Dem? De kan benytte følgende skala til Deres
besvarelse. Intv:
Vis kort 4 Vedkommendes uddannelse og formelle kvalifikationer

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 180 1 Afgørende vigtigt
36 36 369 2 Meget vigtigt
28 28 290 3 Ret vigtigt
14 14 146 4 Ikke særlig vigtigt
3 3 32 5 Slet ikke vigtigt
2 2 17 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V26 ANSÆTTELSESTID

Spm. 5: Hvis man skal fastlægge den løn, som to mennesker skal have for at udføre
det samme stykke arbejde, hvilken
betydning vil De så tillægge følgende forhold, som
jeg nu vil læse op for Dem? De kan benytte følgende skala til Deres
besvarelse. Intv:
Vis kort 4 Hvor lang tid vedkommende har været ansat i firmaet

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 54 1 Afgørende vigtigt

18 18 191 2 Meget vigtigt
29 29 301 3 Ret vigtigt
36 36 373 4 Ikke særlig vigtigt
9 9 93 5 Slet ikke vigtigt
2 2 22 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V27 TEKNOLOGI FLERE JOBS

Spm. 6: Der indføres i stigende grad nye former for teknologi i Danmark, eksempelvis
computere, robotter og lignende. Hvis
man tænker nogle få år frem i tiden, tror De
så, at disse former for teknologi vil påvirke antallet af jobs? De kan benytte ét
af
svarene på dette kort. INTV: Vis kort 5

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 71 1 I høj grad vil forøge

antallet af jobs
18 18 185 2 I nogen grad vil

forøge antallet af
jobs

26 26 269 3 Stort set ikke vil gøre
nogen forskel, når
det drejer sig om
antallet af jobs

38 38 395 4 I nogen grad vil
reducere antallet af
jobs

9 9 96 5 I høj grad vil
reducere antallet af
jobs

2 2 18 8 Ved ikke
100 100 1034

Svarprocent: 100

V28 TEKNOLOGI ARB. INTER.

Spm. 7: Tror De, at indførelsen af ny teknologi i Danmark i de nærmeste år vil gøre
arbejdet? INTV: Læs op



% MD% Antal Kode Kategori
13 13 137 1 Meget mere

interessant
30 30 306 2 Lidt mere interessant
30 30 314 3 Hverken mere eller

mindre interessant
18 18 190 4 Lidt mindre

interesssant
6 6 60 5 Meget mindre

interessant
3 3 27 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V29 LØNMODTAGER/SELVSTÆNDIG

Spm. 8A: Lad os antage, at De var i arbejde og kunne vælge mellem forskellige slags
arbejde. Hvilke af følgende former for
arbejde ville De personligt vælge? Ville De
helst være lønmodtager eller være selvstændig?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 707 1 Lønmodtager
28 28 285 2 Selvstændig
4 4 42 8 Ved ikke

100 100 1034

Svarprocent: 100

V30 STOR/LILLE VIRKSOMHED

Spm. 8B; Ville De vælge at arbejde på en lille virksomhed eller på en stor virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 689 1 Arbejde på en lille

virksomhed
23 23 237 2 Arbejde på en stor

virksomhed
10 10 108 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V31 PRIVAT/OFFENTLIG ANSAT

Spm. 8C: Ville De vælge at arbejde i det private erhvervsliv eller være offentlig
ansat?

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 661 1 Arbejde i det private

erhvervsliv
24 24 246 2 Være offentlig ansat
12 12 127 8 Ved ikke

100 100 1034

Svarprocent: 100

V32 BESTEM. AKT. ARBEJDSTID

Spm. 9: Hvis De på nuværende tidspunkt kunne bestemme, hvilken arbejdstid De helst
ville have, hvad ville De at foretrække?
INTV: Læs op, men ikke det i parentes. Dog
hvis svarpersonen er i tvivl, så angiv timeantallet.

% MD% Antal Kode Kategori
57 57 592 1 Et fuldtidsjob (30

timer eller mere pr.
uge)

33 33 344 2 Et deltidsjob (10-29
timer pr. uge)

3 3 31 3 Et job med mindre
end 10 timer om
ugen

6 6 67 4 Slet intet arbejde
100 100 1034

Svarprocent: 100



V33 LET/SVÆRT FINDE JOBS

Spm. 10: Hvis De søgte aktivt, hvor nemt eller svært tror De så, det ville være for
Dem at finde et arbejde, der svarede til
Deres ønsker? Tror De, at det ville være?
INTV: Læs op

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 114 1 Meget nemt
25 25 262 2 Ret nemt
16 16 168 3 Hverken nemt eller

svært
22 22 223 4 Ret svært
22 22 226 5 Meget svært
4 4 41 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100

V34 NU LØNMODT./SELVSTÆNDIG

Spm. 11: Har De lige nu arbejde enten som lønmodtager eller som selvstændig erhvervsdrivende?
INTV: Hvis svarpersonen er
både selvstændig og lønmodtager, sættes kryds ud for det,
som er hovedbeskæftigelsen. En studerende med et bijob på f.eks 5
timer pr. uge er
også lønmodtager.

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 705 1 Ja, som lønmodtager
32 32 329 2 Ja, som selvstændig

erhvervsdrivende
0 0 0 3 Nej

100 100 1034

Svarprocent: 100

V35 BESKRIV JOBFØLELSE
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 12: Hvis De har mere end ét job, skal De i besvarelsen af følgende spørgsmål
tage udgangspunkt i Deres
hovedbeskæftigelse. Hvilket af følgende 3 udsagn dækker
bedst Deres oplevelse af Deres arbejde? INTV: Vis kort 6

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 105 1 I mit job skal jeg kun

arbejde så hårdt,
som jeg vil

27 40 280 2 I mit job arbejder jeg
hårdt, men ikke så
hårdt, at det påvirker
resten af min
tilværelse

29 43 305 3 I mit job lægger jeg
vægt på at yde det
bedste stykke
arbejde, jeg er i
stand til,
også selv
om det sommetider
kan påvirke resten af
min tilværelse

1 2 15 8 Ved ikke
32 329 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 68

V36 ANTAL AF ARBEJDSTIMER
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 13: Så vil jeg gerne have Dem til at tænke på det antal timer, De arbejder og
på de penge, som De tjener i Deres
hovedbeskæftigelse, inklusive normalt overarbejde.
Hvis De kun kunne vælge en af den følgende muligheder, hvilken ville De
så foretrække?
INTV: Læs op

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 74 1 Arbejde flere timer

og tjene flere penge
50 74 520 2 Arbejde det samme



antal timer som nu,
og tjene de samme
penge.

9 13 94 3 Arbejde færre timer
og tjene færre penge

2 2 17 8 Ved ikke
32 329 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 68

V37 SIKRE ANSÆTTELSESFORHOLD
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 14: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, og så vil jeg gerne have Dem til
at fortælle mig, hvor enig eller uenig De er,
når det drejer sig om Deres hovedbeskæftigelse.
De kan bruge et af disse svar INTV: Vis kort 2 Mit ansættelsesforhold er meget
sikkert

% MD% Antal Kode Kategori
36 53 375 1 Helt enig
16 24 167 2 Delvis enig
6 10 67 3 Hverken enig eller

uenig
4 7 46 4 Delvis uenig
4 5 37 5 Helt uenig
1 2 13 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V38 MIN INDKOMST ER HØJ
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 14: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, og så vil jeg gerne have Dem til
at fortælle mig, hvor enig eller uenig De er,
når det drejer sig om Deres hovedbeskæftigelse.
De kan bruge et af disse svar INTV: Vis kort 2 Min indkomst er høj

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 89 1 Helt enig

20 29 203 2 Delvis enig
18 26 182 3 Hverken enig eller

uenig
13 20 138 4 Delvis uenig
9 12 88 5 Helt uenig
0 1 5 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V39 GODE FORFREM. MULIGHEDER
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 14: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, og så vil jeg gerne have Dem til
at fortælle mig, hvor enig eller uenig De er,
når det drejer sig om Deres hovedbeskæftigelse.
De kan bruge et af disse svar INTV: Vis kort 2 Mine muligheder for
forfremmelse er
store

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 50 1 Helt enig

10 15 108 2 Delvis enig
18 26 182 3 Hverken enig eller

uenig
14 21 146 4 Delvis uenig
20 29 205 5 Helt uenig
1 2 14 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V40 MIT JOB ER INTERESSANT



Variablen er filtreret af: V34
Filtrerende variable: V34

Spm. 14: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, og så vil jeg gerne have Dem til
at fortælle mig, hvor enig eller uenig De er,
når det drejer sig om Deres hovedbeskæftigelse.
De kan bruge et af disse svar INTV: Vis kort 2 Mit arbejde er interessant

% MD% Antal Kode Kategori
38 56 396 1 Helt enig
20 29 207 2 Delvis enig
6 9 63 3 Hverken enig eller

uenig
2 3 22 4 Delvis uenig
1 1 10 5 Helt uenig
1 1 7 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V41 ARBEJDE SELVSTÆNDIGT
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 14: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, og så vil jeg gerne have Dem til
at fortælle mig, hvor enig eller uenig De er,
når det drejer sig om Deres hovedbeskæftigelse.
De kan bruge et af disse svar INTV: Vis kort 2 Jeg kan arbejde selvstændigt

% MD% Antal Kode Kategori
47 69 487 1 Helt enig
16 24 166 2 Delvis enig
3 4 29 3 Hverken enig eller

uenig
1 1 6 4 Delvis uenig
1 2 11 5 Helt uenig
1 1 6 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V42 KAN HJÆLPE ANDRE MENN.
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 14: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, og så vil jeg gerne have Dem til
at fortælle mig, hvor enig eller uenig De er,
når det drejer sig om Deres hovedbeskæftigelse.
De kan bruge et af disse svar INTV: Vis kort 2 I mit arbejde kan jeg hjælpe
andre
mennesker

% MD% Antal Kode Kategori
35 52 366 1 Helt enig
17 26 180 2 Delvis enig
8 12 87 3 Hverken enig eller

uenig
3 4 31 4 Delvis uenig
3 5 34 5 Helt uenig
1 1 7 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V43 MIT JOB ER NYTTIGT
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 14: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, og så vil jeg gerne have Dem til
at fortælle mig, hvor enig eller uenig De er,
når det drejer sig om Deres hovedbeskæftigelse.
De kan bruge et af disse svar INTV: Vis kort 2 Mit arbejde er nyttigt for
samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
34 50 352 1 Helt enig
18 27 189 2 Delvis enig
9 13 92 3 Hverken enig eller

uenig
3 5 33 4 Delvis uenig



2 3 24 5 Helt uenig
1 2 15 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V44 UDMATTET HJEM FRA JOB
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 15: Jeg læser nu nogle flere spørgsmål op for Dem om Deres arbejdsbetingelser,
og De kan benytte følgende skala til
Deres besvarelse. INTV: Vis kort 7 Hvor ofte
kommer De udmattet hjem fra arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 22 1 Altid

19 28 197 2 Ofte
33 48 338 3 Sommetider
10 14 100 4 Næsten aldrig
4 6 40 5 Aldrig
1 1 8 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V45 JOB HÅRDT FYSISK
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 15: Jeg læser nu nogle flere spørgsmål op for Dem om Deres arbejdsbetingelser,
og De kan benytte følgende skala til
Deres besvarelse. INTV: Vis kort 7 Hvor ofte
må De arbejde hårdt rent fysisk

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 35 1 Altid

11 17 118 2 Ofte
19 28 195 3 Sommetider
20 29 203 4 Næsten aldrig
14 21 148 5 Aldrig
1 1 6 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V46 JOB STRESSENDE
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 15: Jeg læser nu nogle flere spørgsmål op for Dem om Deres arbejdsbetingelser,
og De kan benytte følgende skala til
Deres besvarelse. INTV: Vis kort 7 Hvor ofte
oplever De Deres arbejde som stressende

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 27 1 Altid

17 25 177 2 Ofte
31 46 323 3 Sommetider
12 17 120 4 Næsten aldrig
5 7 52 5 Aldrig
1 1 6 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V47 UDFØRER FARLIGT ARBEJDE
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 15: Jeg læser nu nogle flere spørgsmål op for Dem om Deres arbejdsbetingelser,
og De kan benytte følgende skala til
Deres besvarelse. INTV: Vis kort 7 Hvor ofte
udfører De farligt arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 22 1 Altid
5 7 51 2 Ofte



9 12 88 3 Sommetider
17 24 172 4 Næsten aldrig
35 51 363 5 Aldrig
1 1 9 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V48 BESTEMME ARBEJDSTID
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 16: Jeg vil nu læse nogle udsagn op for Dem, og jeg vil bede Dem om at fortælle
mig, hvilket udsagn, der bedst
beskriver, hvordan Deres arbejdstid fastlægges. Med
arbejdstid forstås her tiden fra De starter til De slutter arbejdet hver dag,
og ikke
det totale antal timer, som De arbejder om ugen eller om måneden. Vil De sige, at?
INTV: Læs op

% MD% Antal Kode Kategori
27 40 284 1 Tidspunktet for start

til slutning på mit
arbejde besluttes af
min arbejdsgiver og
jeg kan ikke selv
ændre dem

32 47 329 2 Inden for visse
grænser kan jeg selv
beslutte, hvornår jeg
vil starte og afslutte
mit arbejde

8 12 86 3 Jeg kan ikke helt selv
beslutte, hvornår jeg
vil starte og afslutte
mit arbejde

1 1 6 8 Ved ikke
32 329 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 68

V49 BESKRIVE ARBEJDE
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 17: Hvilket af følgende udsagn beskriver bedst, hvor De arbejder? INTV: Vis kort
8

% MD% Antal Kode Kategori
51 75 529 1 Jeg plejer at arbejde

på et sted, der er
adskilt fra mit hjem,
f.eks. på et kontor
eller på en fabrik

4 6 43 2 Jeg plejer at arbejde
hjemme

4 6 41 3 Jeg plejer at arbejde
hjemme en del af
ugen, og resten af
tiden på et sted, der
er
adskilt fra mit
hjem

9 13 92 4 Jeg plejer at arbejde
med skiftende
arbejdssteder

0 0 0 8 Ved ikke
32 329 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 68

V50 NUV. ANSÆTTELSESFORHOLD
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 18: Hvilket af følgende udsagn kan bedst bruges til at beskrive Deres nuværende
ansættelsesforhold? INTV: Vis kort 9

% MD% Antal Kode Kategori
8 12 85 1 Det er et job helt



uden formel
ansættelses-
kontrakt/-brev

3 5 32 2 Det er et
tidsbegrænset job,
der varer under 12
måneder

4 6 43 3 Det er et
tidsbegrænset job,
der varer et år eller
mere

50 74 521 4 Det er et job uden
aftalt
tidsbegrænsning

2 3 24 8 Ved ikke
32 329 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 68

V51 BRUGE TIDL. ERFARINGER
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 19: Hvor mange af Deres tidligere arbejdserfaringer og/eller kvalifikationer
kan De bruge i Deres nuværende arbejde. Er
det? INTV: Læs op

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 100 1 Næsten ingen
8 11 79 2 Nogle få

15 22 155 3 En del
35 51 358 4 Næsten alle
1 2 13 8 Ved ikke (læses ikke

op)
32 329 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 68

V52 VIGTIG KVALIFIKATIONER
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 20A: Nu vil jeg gerne have Dem til at tænke på de kvalifikationer, De rent faktisk
bruger i Deres nuværende arbejde.
Hvor vigtigt er dét, De har lært i skolen og på
andre uddannelsessteder? De kan bruge et af disse svar. INTV: Vis kort 10

% MD% Antal Kode Kategori
20 30 211 1 Meget vigtigt
30 44 308 2 Vigtigt
7 11 77 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
7 10 70 4 Ikke vigtigt
3 4 31 5 Slet ikke vigtigt
1 1 8 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V53 ERFARINGER NUV. ARBEJDE
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 20B: - Og hvor vigtigt er den oplæring eller de erfaringer, som De har opnået
i Deres nuværende job eller tidligere job(s)?
INTV: Vis kort 10

% MD% Antal Kode Kategori
34 49 347 1 Meget vigtigt
27 40 280 2 Vigtigt
4 6 44 3 Hverken vigtigt eller

ikke vigtigt
2 3 19 4 Ikke vigtigt
1 1 9 5 Slet ikke vigtigt
1 1 6 8 Ved ikke



32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V54 FORHOLD LEDELSE/ANSAT
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 21: Hvordan vil De i almindelighed beskrive forholdene på Deres arbejdsplads:
1. Når det gælder forholdet mellem
ledelsen og de ansatte 2. - Og hvordan vil De beskrive
forholdet mellem de ansatte indbyrdes? INTV: Vis kort 11 1. Mellem
ledelsen og de
ansatte

% MD% Antal Kode Kategori
22 33 231 1 Meget godt
25 37 263 2 Ret godt
12 18 126 3 Hverken godt eller

dårligt
5 8 53 4 Ret dårligt
1 2 13 5 Meget dårligt
2 3 19 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V55 FORHOLD MELLEM ANSATTE
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 21: Hvordan vil De i almindelighed beskrive forholdene på Deres arbejdsplads:
1. Når det gælder forholdet mellem
ledelsen og de ansatte 2. - Og hvordan vil De beskrive
forholdet mellem de ansatte indbyrdes? INTV: Vis kort 11 2. Mellem de
ansatte indbyrdes

% MD% Antal Kode Kategori
29 43 300 1 Meget godt
29 42 295 2 Ret godt
7 10 71 3 Hverken godt eller

dårligt
1 2 15 4 Ret dårligt
0 0 1 5 Meget dårligt
2 3 23 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V56 TILFREDS MED NUV. JOB
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 22: Hvor tilfreds eller utilfreds er De i Deres nuværende hovedbeskæftigelse?
INTV: Vis kort 12

% MD% Antal Kode Kategori
17 25 173 1 Særdeles tilfreds
25 37 258 2 Meget tilfreds
18 26 184 3 Ret tilfreds
5 8 54 4 Hverken tilfreds eller

utilfreds
2 4 25 5 Ret utilfreds
1 1 6 6 Meget utilfreds
0 0 0 7 Særdeles utilfreds
0 1 5 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V57 ARBEJDE HÅRDERE F.SUCCES
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 23: Jeg vil nu læse nogle udsagn op, og jeg vil bede Dem om at fortælle mig,
hvor enig eller uenig De er i hvert af
følgende udsagn? De kan bruge et af disse svar.
INTV: Vis kort 2 Jeg er villig til at arbejde mere, end det kræves, for at det



firma
eller den organisation, som jeg arbejder for, kan klare sig

% MD% Antal Kode Kategori
19 29 201 1 Helt enig
23 33 236 2 Delvis enig
9 14 97 3 Hverken enig eller

uenig
8 12 83 4 Delvis uenig
6 9 66 5 Helt uenig
2 3 22 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V58 STOLT AF MIT ARBEJDE
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 23: Jeg vil nu læse nogle udsagn op, og jeg vil bede Dem om at fortælle mig,
hvor enig eller uenig De er i hvert af
følgende udsagn? De kan bruge et af disse svar.
INTV: Vis kort 2 Jeg er stolt af at arbejde for mit firma eller organisation

% MD% Antal Kode Kategori
23 34 238 1 Helt enig
22 33 230 2 Delvis enig
16 23 162 3 Hverken enig eller

uenig
4 6 45 4 Delvis uenig
2 3 18 5 Helt uenig
1 2 12 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V59 SKIFTE TIL ANDET ARBEJDE
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 23: Jeg vil nu læse nogle udsagn op, og jeg vil bede Dem om at fortælle mig,
hvor enig eller uenig De er i hvert af
følgende udsagn? De kan bruge et af disse svar.
INTV: Vis kort 2 Hvis jeg fik muligheden, ville jeg skifte mit nuværende
arbejde
ud med noget andet

% MD% Antal Kode Kategori
8 12 86 1 Helt enig

11 15 109 2 Delvis enig
9 14 97 3 Hverken enig eller

uenig
10 14 99 4 Delvis uenig
29 42 296 5 Helt uenig
2 3 18 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V60 NEJ TIL BEDRE BETALT JOB
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 23: Jeg vil nu læse nogle udsagn op, og jeg vil bede Dem om at fortælle mig,
hvor enig eller uenig De er i hvert af
følgende udsagn? De kan bruge et af disse svar.
INTV: Vis kort 2 Jeg ville sige nej tak til et andet og klart bedre betalt job, for
at blive hos mit nuværende firma eller organisation

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 110 1 Helt enig
9 13 89 2 Delvis enig

13 18 130 3 Hverken enig eller
uenig

16 24 170 4 Delvis uenig
17 25 178 5 Helt uenig
3 4 28 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant



100 100 1034
Svarprocent: 68

V61 STOLT AF DEN SLAGE ARB.
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 23: Jeg vil nu læse nogle udsagn op, og jeg vil bede Dem om at fortælle mig,
hvor enig eller uenig De er i hvert af
følgende udsagn? De kan bruge et af disse svar.
INTV: Vis kort 2 Jeg er stolt af den slags arbejde, jeg laver

% MD% Antal Kode Kategori
31 45 317 1 Helt enig
22 32 226 2 Delvis enig
10 15 104 3 Hverken enig eller

uenig
2 4 25 4 Delvis uenig
2 2 16 5 Helt uenig
2 2 17 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V62 ANTAL DAGE FRAVÆRENDE
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 24: Cirka hvor mange dage har De været fraværende fra Deres arbejde i løbet af
de seneste 6 måneder? Her skal De ikke
medregne ferie eller perioder med arbejdsløshed.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 31 1 Mere end 20 dage
1 2 15 2 11 - 20 dage
5 8 54 3 6 - 10 dage

24 35 248 4 1 - 5 dage
33 49 345 5 Ingen
1 2 12 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V63 FINDE NYT JOB < 12 MDR.
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 25: Hvor sandsynligt er det, alt i alt, at De i løbet de kommende 12 måneder
vil forsøge at finde et arbejde inden for et
andet firma eller en anden organisation?
Er det? INTV: Læs op

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 74 1 Højst sandsynligt
9 13 93 2 Sandsynligt

16 23 164 3 Usandsynligt
35 51 360 4 Meget usandsynligt
1 2 14 8 Ved ikke

32 329 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 68

V64 BEKYMRET F. AT MISTE JOB
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 26: I hvilken grad, om overhovedet, er De bekymret for muligheden for at miste
Deres nuværende job? INTV: Læs op

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 25 1 Jeg bekymrer mig en

hel del
6 8 58 2 Jeg bekymrer mig i

nogen grad
14 21 149 3 Jeg bekymrer mig

kun lidt



45 67 462 4 Jeg bekymrer mig
slet ikke

1 11 9 Uoplyst
32 329 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 67

V65 LØNNET ARB MERE END 1 ÅR
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 27: Har De nogensinde haft lønnet arbejde i mere end et år?

% MD% Antal Kode Kategori
27 86 283 1 Ja
4 14 46 2 Nej

68 705 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 32

V66 ÅRSTAL OPHØRTE SEN. JOB
Variablen er kodet i intervallet 1941-1997. 100 = Irrelevant (751)

Variablen er filtreret af: V34 && V65
Filtrerende variable: V34 V65

Variablen er filtreret af: V34
Filtrerende variable: V34

Spm. 28: I hvilket år ophørte Deres seneste arbejde? INTV: Notér de sidste to cifre

Double (0 decimaler)

Gyldige 283
Manglende 751
Minimum 41
Maximum 97
Gennemsnit 89
Median 92
Standardafvigelse 9

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V67 ÅRSAG TIL STOP JOB
Variablen er filtreret af: V34 && V65

Filtrerende variable: V34 V65
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 29: Hvad var den vigtigste grund til, at Deres job ophørte? INTV: Vis kort 13

% MD% Antal Kode Kategori
6 24 62 1 Jeg nåede ikke

pensionsalderen
5 21 54 2 Jeg valgte selv at

trække mig tidligere
tilbage

1 2 6 3 Jeg trak mig tidligere
tilbage, men det var
ikke mit valg

6 24 62 4 Jeg blev
uarbejdsdygtig

1 5 12 5 Arbejdspladsen blev
lukket

2 10 25 6 Jeg blev afskediget
1 6 15 7 Ansættelsesforholdet

eller kontrakten
udløb

2 7 18 8 Familiemæssige
forpligtelser

0 1 2 9 Jeg blev gift
3 27 99 Uoplyst



73 751 100 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 25

V68 VIL HAVE ERHVERVSARBEJDE
Variablen er filtreret af: V34 && V65

Filtrerende variable: V34 V65
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 30: Vil De gerne have et erhvervsarbejde, enten nu eller i fremtiden

% MD% Antal Kode Kategori
11 39 109 1 Ja
16 61 169 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

73 751 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 27

V69 SANDSYNLIGHED F. ARBEJDE
Variablen er filtreret af: V34 && V65

Filtrerende variable: V34 V65
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 31: Hvor stor eller lille sandsynlighed tror De, der er for, at De kunne finde
et arbejde? Er det? INTV: Læs op

% MD% Antal Kode Kategori
5 19 55 1 Højst sandsynligt
5 19 53 2 Sandsynligt
5 17 47 3 Usandsynligt

11 40 112 4 Meget usandsynligt
2 6 16 8 Ved ikke

73 751 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 27

V70 SØGER ARBEJDE NU?
Variablen er filtreret af: V34 && V65

Filtrerende variable: V34 V65
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 32: Søger De efter et arbejde lige nu?

% MD% Antal Kode Kategori
4 13 38 1 Ja

24 87 245 2 Nej
73 751 10 Irrelevant

100 100 1034

Svarprocent: 27

V71 SKREVET OP HOS AF
Variablen er filtreret af: V34 && V65

Filtrerende variable: V34 V65
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 33: Har De inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? INTV: Læs punkterne op et for et,
og hvis der svares ja, spørg da, hvor mange
gange. Er De blevet skrevet op på arbejdsformidlingen (AF)

% MD% Antal Kode Kategori
23 83 234 1 Nej
4 14 41 2 Ja, 1 eller 2 gange
1 3 8 3 Ja, mere end 2

gange
73 751 10 Irrelevant

100 100 1034



Svarprocent: 27

V72 SKREVET OP PRIVAT AF
Variablen er filtreret af: V34 && V65

Filtrerende variable: V34 V65
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 33: Har De inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et arbejde? INTV: Læs punkterne op et for et,
og hvis der svares ja, spørg da, hvor mange
gange. Er De blevet skrevet op i et privat arbejdsformidlingsbureau

% MD% Antal Kode Kategori
26 97 274 1 Nej
1 2 7 2 Ja, 1 eller 2 gange
0 1 2 3 Ja, mere end 2

gange
73 751 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 27

V73 SVARET PÅ STILLINGSANN.
Variablen er filtreret af: V34 && V65

Filtrerende variable: V34 V65
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 33: Har De inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? INTV: Læs punkterne op et for et,
og hvis der svares ja, spørg da, hvor mange
gange. Har De svaret på stillingsannoncer

% MD% Antal Kode Kategori
23 84 238 1 Nej
1 4 10 2 Ja, 1 eller 2 gange
3 12 35 3 Ja, mere end 2

gange
73 751 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 27

V74 SELV ANNONCERET EFTER JO
Variablen er filtreret af: V34 && V65

Filtrerende variable: V34 V65
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 33: Har De inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? INTV: Læs punkterne op et for et,
og hvis der svares ja, spørg da, hvor mange
gange. Har De selv annonceret efter arbejde i aviser eller blade

% MD% Antal Kode Kategori
27 98 278 1 Nej
0 1 3 2 Ja, 1 eller 2 gange
0 1 2 3 Ja, mere end 2

gange
73 751 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 27

V75 HENVENDELSE ARBEJDSGIVER
Variablen er filtreret af: V34 && V65

Filtrerende variable: V34 V65
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 33: Har De inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? INTV: Læs punkterne op et for et,
og hvis der svares ja, spørg da, hvor mange
gange. Har De henvendt Dem direkte til en arbejdsgiver

% MD% Antal Kode Kategori
24 86 243 1 Nej
2 6 18 2 Ja, 1 eller 2 gange
2 8 22 3 Ja, mere end 2

gange
73 751 10 Irrelevant

100 100 1034



Svarprocent: 27

V76 BEDT FAMILIE OM HJÆLP
Variablen er filtreret af: V65 && V34

Filtrerende variable: V65 V34
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 33: Har De inden for de sidste 12 måneder gjort noget af følgende for at få et
arbejde? INTV: Læs punkterne op et for et,
og hvis der svares ja, spørg da, hvor mange
gange. Har De bedt familie, venner eller kolleger om at hjælpe Dem med at finde
et
arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
24 88 248 1 Nej
2 7 19 2 Ja, 1 eller 2 gange
2 6 16 3 Ja, mere end 2

gange
73 751 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 27

V77 VIGTIGSTE INDKOMSTKILDE
Variablen er filtreret af: V34 && V65

Filtrerende variable: V34 V65
Variablen er filtreret af: V34

Filtrerende variable: V34

Spm. 34: Hvad lever De af i øjeblikket? Jeg tænker på, hvorfra De får penge til mad,
tøj, husleje osv. INTV: Vis kort 14 - Kun ét
svar: Den vigtigste kilde.

% MD% Antal Kode Kategori
18 64 181 1 Pension (offentlig eller

privat)
4 15 43 2 Arbejdsløshedsunderstøttelse
1 4 11 3 Ægtefælle eller samlever
0 0 0 4 Andre familiemedlemmer
0 2 5 5 Bistandshjælp
0 1 3 6 Lidt arbejde en gang i

mellem
4 14 40 7 Andet

73 751 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 27

V78 CIVILSTAND

Spm. 35: Hvad er Deres civilstand? INTV: Hvis svarpersonen er samboende, krydses af
ud for Enlig ´, aldrig gift - dog ikke,
hvis svarpersonen er f.eks. fraskilt på grund
af tidligere forhold: så anføres svarpersonen her.

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 570 1 Gift
9 9 94 2 Enke(mand)
8 8 78 3 Fraskilt
1 1 13 4 Separeret

26 27 273 5 Enlig, aldrig gift
0 0 0 6 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1034
Svarprocent: 99

V79 SAMBOENDE M.FAST PARTNER
Variablen er filtreret af: V78

Filtrerende variable: V78

Spm. 36: Er De samboende med fast partner?

% MD% Antal Kode Kategori
13 29 134 1 Ja
32 71 330 2 Nej
0 0 0 3 Ved ikke

55 570 10 Irrelevant



100 100 1034

Svarprocent: 45

V80 ANTAL ÅR I SKOLE
Variablen er kodet i intervallet 4 - 98.

Spm. 37: Hvor mange år har De gået i skole? Her tænkes på folkeskole, gymnasium og
videregående uddannelse, men ikke
erhvervspraktik INTV: Notér år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1034
Manglende 0
Minimum 4
Maximum 98
Gennemsnit 16
Median 11
Standardafvigelse 20

V81 UDD. KATEGORIER

Uddannelsesniveau

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 369 3 Folkeskolen
40 40 414 5 Gymnasium eller

tilsvarende
24 24 250 7 Videregående

uddannelse
0 1 9 Uoplyst

100 100 1034
Svarprocent: 100

V82 NUV. JOB SITUATION

Spm. 38: Hvilken af disse beskrivelser passer bedst på Deres situation? INTV: Vis
kort 15 - Kun ét svar

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 521 1 Fuldtidsbeskæftiget
9 9 88 2 Deltidsbeskæftiget
4 4 41 3 Mindre end

deltidsbeskæftiget/
midlertidigt
fraværende

0 0 4 4 Medhjælpende
ægtefælle

5 5 51 5 Arbejdsløs
7 7 72 6 Studerende/lærling

19 19 193 7 Pensionist
1 1 6 8 Husmoder
4 4 43 9 Permanent uden for

arbejdsstyrken
1 1 14 10 Andet uden for

arbejdsstyrken
0 1 99 Uoplyst

100 100 1034
Svarprocent: 100

V83 UGENTLIG ARBEJDSTID
Variablen er kodet i intervallet 2 - 80. 98 = Ved ikke/Ikke i arbejde p.t. (389) 99
= Uoplyst (1)

Spm. 39: Hvad er Deres ugentlige arbejdstid (normalt)? INTV: Notér antal timer:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1033
Manglende 1
Minimum 2
Maximum 98
Gennemsnit 60



Median 40
Standardafvigelse 31

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V84 STILLINGSBESKRIVELSE
Variablen indeholder en liste med stillingsbeskrivelse i kode. 09998 = Ved ikke (1)
10000 = Uoplyst/Irrelevant (392)

Spm. 40: Hvad er Deres stilling? INTV: Husk nøje beskrivelse. Hvis der f.eks. bliver
svaret smed, så probe på hvilken slags
smed (kleinsmed, selvstændig smed eller lignende).

Double (0 decimaler)

Gyldige 642
Manglende 392
Minimum 110
Maximum 9998
Gennemsnit 4777
Median 4190
Standardafvigelse 2434

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V85 LEDER ANDRES ARBEJDE
Variablen er filtreret af: V82

Filtrerende variable: V82

Spm. 41: Leder De eller er De ansvarlig for andres arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 222 1 Ja
41 41 428 2 Nej
0 0 1 7 Nægter
0 0 3 8 Ved ikke

37 37 380 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 100

V86 OFFENTLIG/PRIVAT ANSAT
Variablen er filtreret af: V82

Filtrerende variable: V82

Spm. 42: Er De privat ansat, offentlig ansat eller selvstændig? Her tænkes på Deres
hvoedbeskæftigelse.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 268 1 Offentlig ansat
1 1 13 2 Arbejder for offentlig

ejet firma
30 30 310 3 Privat ansat,

herunder
medhjælpende
ægtefælle

4 4 45 4 Selvstændig
2 2 17 5 Andet
0 0 0 6 Ved ikke
0 0 1 9 Uoplyst

37 37 380 10 Irrelevant
100 100 1034

Svarprocent: 100

V87 SELVSTÆNDIG
Variablen er filtreret af: V82

Filtrerende variable: V82

Selvstændig

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 45 1 Selvstændig

59 93 608 2 Lønmodtager
0 1 9 Uoplyst

37 380 10 Irrelevant



100 100 1034

Svarprocent: 63

V88 HVOR MANGE ANSATTE
Variablen er kodet i intervallet 1-30. 099 = Uoplyst (25) 100 = Irrelevant (989)

Variablen er filtreret af: V82 && V86
Filtrerende variable: V82 V86

Variablen er filtreret af: V82
Filtrerende variable: V82

Spm. 43: Har De nogle ansatte? INTV: Hvis ja: Hvor mange? INTV: Notér antal ansatte:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1009
Manglende 25
Minimum 0
Maximum 30
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V89 MEDLEM AF FAGFORENING

Spm. 44: Er De medlem af en fagforening?

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 704 1 Ja
32 32 329 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

100 100 1034

Svarprocent: 100

V90 SAMLEVERS BESKÆFTIGELSE

Spm. 45: Hvilken af disse beskrivelser passer bedst på Deres eventuelle ægtefælle/samlever?
INTV: Vis kort 15 - Kun ét svar

% MD% Antal Kode Kategori
30 30 314 0 Ingen

ægtefælle/samlever
42 42 435 1 Fuldtidsbeskæftiget
5 5 51 2 Deltidsbeskæftiget
1 1 12 3 Mindre end

deltidsbeskæftiget/
midlertidigt
fraværende

0 0 2 4 Medhjælpende
ægtefælle

2 2 17 5 Arbejdsløs
2 2 23 6 Studerende/lærling

12 12 123 7 Pensionist
2 2 16 8 Husmoder
3 3 30 9 Permanent uden for

arbejdsstyrken
1 1 8 10 Andet uden for

arbejdsstyrken
0 3 99 Uoplyst

100 100 1034
Svarprocent: 100

V91 SAM. STILLINGSBESKRIVELS
Variablen indeholder en liste med stillingsbeskrivelseskode. 10000 = Irrelevant (540)

Variablen er filtreret af: V90
Filtrerende variable: V90

Spm. 46: Hvad er hans/hendes stilling? INTV: Probe på en nøjagtig beskrivelse



Double (0 decimaler)

Gyldige 494
Manglende 540
Minimum 1110
Maximum 9331
Gennemsnit 4739
Median 4190
Standardafvigelse 2521

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V92 MEDLEM AF FOLKEKIRKEN

Spm. 47: Er De medlem af Folkekirken eller er andet religiøst trossamfund? Hvis ja:
Hvilket?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nej, ikke medlem af

noget religiøst
trossamfund

88 88 912 2 Ja, Folkekirken
0 0 1 3 Ja, Katolsk
0 0 0 4 Ja, Jødisk
0 0 2 5 Ja. Muslimsk
2 2 16 6 Andet, notér
0 0 0 7 Ved ikke

10 10 101 90 Udokumenteret kode
0 0 2 98 Udokumenteret kode

100 100 1034
Svarprocent: 100

V93 KIRKEGANG
Variablen er filtreret af: V91

Filtrerende variable: V91

Spm. 48: Hvor ofte går De til gudstjeneste?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 18 1 En gang om ugen

eller mere
3 3 28 2 2-3 gange om

måneden
3 3 34 3 En gang om

måneden
18 18 184 4 Flere gange om året
55 55 567 5 Sjældnere
19 19 197 6 Aldrig
0 0 2 7 Nægter
0 0 2 8 Ved ikke
0 2 10 Irrelevant

100 100 1034
Svarprocent: 100

V94 SOCIAL KLASSE

Spm. 49: Man taler nogle gange om, at der findes forskellige social grupper eller
samfundsklasser. Hvis De selv skulle placere
Dem i en sådan samfundsklasse, hvilken
af disse skulle det så være? INTV: Vis kort 16

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Underklassen

22 22 232 2 Arbejderklassen
61 61 634 4 Middelklassen
12 12 125 5 Højere middelklasse
1 1 9 6 Overklassen
1 1 7 7 Ingen af disse
1 1 12 8 Ved ikke

100 100 1034
Svarprocent: 100



V95 KØN

Spm. K.1: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
45 45 465 1 Mand
55 55 569 2 Kvinde

100 100 1034

Svarprocent: 100

V96 ANTAL PERSONER I HUSSTAN

Spm. K.24: Antal personer i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 274 1 1 person
53 53 545 2 2 personer
18 18 191 3 3 personer
2 2 21 4 4 personer
0 0 2 5 5 personer
0 0 1 6 6 personer eller flere

100 100 1034
Svarprocent: 100

V97 RESPONDENTENS INDKOMST

Spm. K.34: Hvad er Deres indkomst - dvs. før skat? INTV: Vis kort k1

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 180 1 A. Under 100.000 kr.
18 18 181 2 B. 100.000 - 149.999

kr.
17 17 173 3 C. 150.000 -

199.999 kr.
18 18 186 4 D. 200.000 -

249.999 kr.
10 10 100 5 E. 250.000 - 299.999

kr.
7 7 70 6 F. 300.000 - 399.999

kr.
2 2 24 7 G. 400.000 -

499.999 kr.
1 1 12 8 H. 500.000 -

599.999 kr.
1 1 13 9 I. 600.000 kr. og

derover
9 9 95 88 Vil ikke svare/ved

ikke
100 100 1034

Svarprocent: 100

V98 HUSSTANDSINDKOMST

Spm. K.36: Hvad er husstandens samlede årsindkomst - brutto - dvs. før skat? INTV:
Vis kort K1

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 68 1 A. Under 100.000 kr.
8 8 87 2 B. 100.000 - 149.999

kr.
8 8 85 3 C. 150.000 -

199.999 kr.
9 9 92 4 D. 200.000 -

249.999 kr.
8 8 81 5 E. 250.000 - 299.999

kr.
15 15 153 6 F. 300.000 - 399.999

kr.
15 15 152 7 G. 400.000 -



499.999 kr.
9 9 92 8 H. 500.000 -

599.999 kr.
8 8 84 9 I. 600.000 kr. og

derover
14 14 140 88 Vil ikke svare/ved

ikke
100 100 1034

Svarprocent: 100

V99 STEMTE VED SIDSTE VALG

Spm. K.50: Hvilket parti stemte De på sidste gang, der var folketingsvalg (den 21.
september 1994)? INTV: Vis kort x - husk at
bruge rulleskakten

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 266 1 A Socialdemokratiet
3 3 29 2 B Det Radikale

Venstre
10 10 101 3 C Det Konservative

Folkeparti
2 2 17 4 D

Centrumdemokraterne
8 8 85 5 F Socialistiske

Folkeparti
1 1 11 6 Q Kristeligt Folkeparti

22 22 229 7 V Venstre
3 3 30 8 Z Fremskridtspartiet
1 1 7 9 Ø Enhedslisten
1 1 13 10 Andet parti
6 6 62 11 Stemte ikke/stemte

blankt
6 6 61 12 Havde ikke stemmeret
4 4 46 13 Ved ikke
7 7 77 14 Vil ikke svare

100 100 1034
Svarprocent: 100

V100 HØJRE VENSTRE PLACERING

Politisk højre/venstre placering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 92 1 Yderst venstre

26 27 266 2 Venstre/venstre for
midten

6 6 57 3 Midten/liberal
32 33 330 4 Højre/konservativ
3 3 30 5 Yderst højre
1 1 13 6 Andet

12 12 123 7 Ingen parti/ingen
præference

7 8 77 8 Ved ikke
4 46 9 Uoplyst

100 100 1034
Svarprocent: 96

V101 ALDER
Variablen er kodet i intervallet 18-93.

Alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 1034
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 93
Gennemsnit 46



Median 44
Standardafvigelse 17

V102 HUSSTANDSSAMMENSÆTNING

Husstands størrelse og sammensætning

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 242 1 Enlig
3 3 29 2 En voksen og et barn
1 1 10 3 En voksen og to børn
0 0 1 4 En voksen og tre

eller flere børn
35 35 364 5 To voksne
13 13 131 6 To voksne og et barn
9 9 97 7 To voksne og to børn
1 1 12 8 To voksne og tre

eller flere børn
5 5 50 9 Tre voksne
8 8 81 10 Tre voksne med børn
1 1 10 11 Fire voksne
0 0 3 12 Fire voksne med

børn
0 0 2 13 Fem voksne
0 0 1 14 Fem voksne med

børn
0 0 1 15 Seks voksne

100 100 1034
Svarprocent: 100

V103 REGIONER

DK region

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 69 1 København,

Frederiksberg
14 14 140 2 Storkøbenhavn
14 14 141 3 Sjælland
4 4 38 4 Lolland Falster,

Bornholm
9 9 98 5 Fyn
6 6 64 6 Sønderjylland

15 15 157 7 Vestjylland
18 18 187 8 Østjylland
14 14 140 9 Nordjylland

100 100 1034
Svarprocent: 100

V104 BYSTØRRELSE

By størrelse

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 209 1 Indre København
16 16 165 2 Provinsby mere end

...
15 15 158 3 Provinsby 20
5 5 51 4 Provinsby 10

20 20 203 5 Provinsby under ...
24 24 248 6 Landdistrikt

100 100 1034
Svarprocent: 100

V105 TYPE AF SAMFUND

Samfundstype

% MD% Antal Kode Kategori



20 20 210 1 Bymæssig
bebyggelse

56 56 576 2 Forstand
24 24 248 3 Landdistrikt

100 100 1034

Svarprocent: 100

V106 OPRINDELSESLAND

Oprindelsesland

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 973 1 Respondent og far =

DK
1 1 15 2 Respondent = DK,

far = S, N, D, UK,
USA

1 1 9 3 Respondent = DK,
far = andet

0 0 3 4 Respondent = S, N,
D, UK, USA, far = DK

1 1 12 5 Respondent og far =
S, N, D, UK, USA

0 0 4 7 Respondent = andet,
far = DK

0 0 1 8 Respondent = andet,
far = S, N, D, UK,
USA

2 2 17 9 Respondent og far =
andet

100 100 1034
Svarprocent: 100

V107 VÆGT
Variablen er kodet i intervallet 4334-33959.

Double (0 decimaler)

Gyldige 1034
Manglende 0
Minimum 4334
Maximum 33959
Gennemsnit 10000
Median 9465
Standardafvigelse 3581

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 18 år og derover.
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